

SOUTĚŽ „BYLA VOJNA VYPSANÁ“



Folklorní soubor Haná Přerov, z. s., a Muzeum Komenského v Přerově, p. o., vyhlásili soutěž pro děti od 3 do 15 let „Byla vojna vypsaná“. Tématem nebyla válka současná, ale pohled do dávné minulosti tak, jak nám ho zprostředkovávají lidové písně, tance apod. Naši žáci soutěžili v 2. a 3. kategorii a byli úspěšní:

Kategorie (1. stupeň ZŠ)

3. místo Josef Mach, Lucie Macháčková, Matouš Petřek, Eliška Stavinochová, ZŠ Zubří

Zvláštní cena : Matouš Petřek, ZŠ Zubří

Kategorie (2. stupeň ZŠ)

2. místo Eliška Benová, Barbora Hrušková, Adam Klestil, Lukáš Mořkovský, Ondřej Staňo (8. A)

Obrázky najdete zde.

MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY v estetické skupinové gymnastice dětských kategorií 15. ročník „0 pohár starosty města Zubří“



První červnová neděle v zuberské hale patřila estetické skupinové gymnastice. Oddíl moderní gymnastiky TJ Gumárny Zubří ve spolupráci s Městem Zubří a Zlínským krajem pořádal 6. června 2016 MISTROVSTVÍ ČR v ESG dětských kategorií. Tento pátý závod ESG CUPU 2016 byl zároveň 15. ročníkem pohárového závodu „0 pohár starosty města Zubří“. Do Zubří se sjelo více než 260 závodnic z 10 oddílů celé ČR (Praha, Jihlava, Velký Týnec, Brno, Vyškov, Zlín, Plzeň, Zubří). Zaplněná hala mohla shlédnout 30 závodních skladeb 7 kategorií: 6 let a ml., 8 let a ml., 8 – 10 let, 10 – 12 let, 12 – 14 let, juniorky a seniorky. Pro závodnice kategorií (8 let a ml., 8 – 10, 10 – 12, 12 – 14 let) byl tento závod Mistrovstvím ČR, pro ostatní posledním pohárovým závodem ESG CUPU 2016.

Náš domácí oddíl a město Zubří reprezentovalo 5 závodních družstev, pro 3 z nich to byl nejdůležitější závod sezóny.

Družstvo 8 let a mladší ve složení Michaela Radová, Eliška Hrachovcová, Natálie Benová, Eliška Kantorová, Tereza Vašková, Natálie Švecová, Tamara Vagáčová v letošní jarní sezóně bylo velmi úspěšné. Na nejdůležitějším závodě sezóny předvedla děvčata skvělý výkon a v konkurenci 6 družstev dosáhla na bronzový kov. Družstvo pod vedením trenérky Renaty Bechné svou kouzelnou a velmi svižnou skladbou obsadilo na Mistrovství ČR ve své kategorii krásné 3. místo.

Družstvo 8 – 10 let pod vedením trenérky Adély Zedníčkové Tereza Mizerová, Adéla Fiedlerová, Markéta Křivová, Pavlína Žemlová, Eva Holubová, Štěpánka Cibulcová, Nela Fiedlerová, Saša Nečyporuková si ve velmi silné konkurenci vybojovalo s těsným bodovým rozdílem krásné 4. místo. Neztrácí však naději a o víkendu (11.6.2016) se vydávají na svůj poslední závod sezóny, kde budou bojovat o cenné kovy.

Závodnicím kategorie 10 – 12 let (trenéry družstva Hana Šírová, Kryštof Havel) se letos podařilo získat samá medailová umístění (1x zlato, 2x stříbro a 1x bronz). Proto se s napětím očekával jejich výkon v domácím prostředí ve vrcholném závodě Mistrovství ČR v ESG. Na medaile si brousilo zuby 6 kvalitních družstev z celé republiky. Jejich sestava měla spád, snaha družstva a touha po medaili byla veliká, výkon přesvědčivý. Zaslouženě byla děvčata Kateřina Vrátilová, Terezie Románková, Bára Kachtíková, Klára Mikulenková, Michaela Šimurdová, Alžběta Petřeková, Alžběta Mizerová, Anna Pernicová a Táňa Nečyporuková odměněna stříbrným kovem a stala se tak Vícemistryněmi ČR ve své kategorii pro rok 2016.

Nejmladší závodnice kategorie 6 let a ml. předvedly v hale na směr večerníčkových písní vše, co se pod vedením trenérek Hany Šírové a Terezy Hrachovcové za celý rok naučily. Osm malých holčiček Viki Vavříková, Adélka Porubová, Markétka Šimurdová, Amálka Cibulcová, Lucinka Fialová, Vaneska Vojkůvková, Klárka

Nová a Viktorka Krupová utvořilo na začátku sestavy klobouk, ze kterého vyskočili nejdříve dva králíci a potom všichni ostatní. Na hudbu z Křemílka se všechny hezky vlnily a na závěr spolu s Maxipsem Fíkem roztleskaly celou halu, protože kromě poskoků, hvězd a mostů se ve vytahovačce předvedly jako velké gymnastky. Zaslouženě si ze stupňů vítězů pyšně nesly pohár za 1. místo v ESG Cupu V. a celkově v ESG CUPU 2016 bronzové medaile.

Pro zuberské závodnice v seniorské kategorii byl tento závod poslední velkou zkouškou před mistrovstvím světa v estetické skupinové gymnastice (10. – 12. června 2016, Brno). Po náročné přípravě se jim letos již po páté podařilo zaujmout přední příčky ve své kategorii. Zodpovědnost předvést svůj co nejlepší výkon před zuberským publikem byla veliká, protože v domácím prostředí je vždy velmi těžké závodit. Za své téměř bezchybné předvedení sklidil tento tým velký aplaus, pohár za 2. místo a kladné ohlasy ze všech stran napovídají, že trenéři družstva Jana Šírová, Hana Šírová a Kryštof Havel opět vytvořili krásnou skladbu s velmi výraznou choreografií.

V přestávce se také představila naše přípravka moderní gymnastiky. Děvčátka, která navštěvují mateřskou školku a je jim 4 až 6 let, pod vedením trenérky Kateřiny Pšenice si pro tuto sezónu nacvičila skladbu Bum Bác. Při trénincích jednou týdně v sokolovně pomáhají Lenka Cabáková a Lenka Furiková.

Celkové výsledky závodu:

Družstvo 8 let a ml. – 3. místo (MČR 2016)

Družstvo 8 – 10 let – 4. místo (MČR 2016)

Družstvo 10 – 12 let – 2. místo (MČR 2016)

Družstvo 6 let a ml. – 1. místo (ESG CUP V.), 3. místo (celkové umístění v ESG CUPU 2016)

Družstvo seniorek – 2. místo (ESG CUP V.), 2. místo (celkové)

umístění v ESG CUPU 2016).

Za přípravu a organizaci závodu, chystání a úklid haly bych chtěla moc poděkovat všem rodičům, panu Vaculínovi za fotografování, trenérkám za přípravu závodnic a děvčatům za vynikající reprezentaci našeho oddílu. Poděkování patří také sponzorům: Zlínský kraj, Město Zubří, On Semi, Brose, LB Silver, Sklenářství Bambuši a rodiče závodnic.

(GC)

Obrázky naleznete zde.

Celostátní finále zeměpisné soutěže Eurorebus 2016



Ve středu 25. května 2016 se družstvo třídy 6.A ve složení Tomáš Randýsek, Ondřej Krupa a Dominik Mareda vydalo do Prahy na celostátní finále doprovodné hry Dnešní svět v pohybu v rámci zeměpisné soutěže Eurorebus 2016. Soutěž probíhala v historické budově České spořitelny v ulici Rytířská u Václavského náměstí. Ze všech školních družstev z celé ČR, které se této hry v rámci krajských kol zúčastnily, se družstvo žáků ze Zubří umístilo na krásném 8. místě.

V pondělí 6. června 2016 se družstvo třídy 6.B (Zuzana Šimurdová, Ondřej Hyjánek, Lukáš Goláň) a družstvo Junior (Dalibor Novák 5.A, Adéla Fiedlerová 4.A, Vojtěch Prstek 3.A) účastnily celostátního finále zeměpisné soutěže Eurorebus 2016. Při účasti skoro 1 000 zeměpisců z celé ČR byl už velký úspěch postup do tohoto finále. Družstvo 6.B v kategorii ZŠ 01 skončilo na krásném 29. místě (z celkem 60 družstev) a družstvo junior ve své kategorii na 23. místě (z celkem 39 družstev). Všem žákům děkujeme za krásnou reprezentaci naší školy.

Obrázky najdete tady.

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ



Středisko volného času Valašské Meziříčí spolu se ZŠ Vyhlídka zorganizovalo v úterý 17. května 2016 okresní kolo sportovní soutěže atletického čtyřboje základních škol. Naši školu v těchto závodech reprezentovala 4 pětičlenná družstva. Ve velké konkurenci základních škol okresu si naši žáci vedli velmi dobře a i přes chladné a deštivé počasí se umístili na krásných stupních vítězů.

Mladší žáci (Jakub Cibulec, Ondřej Krupa 6.A, Štěpán Janošek

7.A, Jakub Koleček, Boris Bradáč 7.B) ziskem 4 699 b. získali 2. místo a postoupili do krajského kola. Špatným naplánováním AŠSK došlo k tomu, že ve stejný den se konalo krajské kolo atletiky a republikové finále v házené „0 novinářský kalamář“. Družstvo mladších žáků se tedy účastnilo házenkářské soutěže.

Mladší žákyně (Agáta Mičolová 6.A, Lea Jurajdová, Eliška Jurajdová, Hana Mikulenková 7.A, Barbora Petřeková 7.B) ziskem 5 899 b. získaly 3. místo v konkurenci 13 škol.

Starší žákyně ve složení Sára Bambuchová, Gabriela Kaňáková, Kateřina Holčáková 9.A, Tereza Palátová, Barbora Hrušková 8.A získaly 6 135 b. a umístily se na 3. místě.

Družstvo starších žáků (Šimon Mizera, Bohdan Mizera, Tony Poláček 9.A, Miroslav Jurášek 9.B, Marián Kala 8.A) v konkurenci 10 škol ziskem 7 920 b. zvítězilo a postoupilo do krajského kola. Ale stejně jako družstvo mladších žáků se dalšího kola neúčastnili, protože 3 členové vítězného družstva jelo reprezentovat Zubří na Česko – slovenský pohár mladších dorostenců v házené.

(GC)

Obrázky z akce jsou zde.

Hudební olympiáda 2016

V letošní soutěži hudebních nadšenců a muzikologů se stalo něco nevídaného. Tři účastnice ostatním čtvrtákům a pátákům poodběhly v domácím kole nejméně o 16 taktů, takže mohlo být poprvé v dějinách upuštěno od 2. (školního) dílu. Zápasilo se na poli hudebních přísloví, beatboxu, orientace v životech našich i světových skladatelů, vyhledávání netradičních

nástrojů a jejich původu...a kdo jsou ty naše neuvěřitelně šikovné dámy muzikou zulíbané?

Zlato – Jitka Hrbatová 5.B

Stříbro – Klára Petřeková 5. A

Bronz – Charlotte Marie Kynclová 4.B

Gratulujeme!! S. Bludná

Vítěznu trojičku najdete i tady.